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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE PREVIDÊNCIA (CGPP) – BIÊNIO 2020/2022 

Reunião Remota Plataforma Google Meet 

Link: https://meet.google.com/tnb-kejd-wgy 

Data: 04/08/2020 

Horário: 10h15 às 11h53 

 

Foi aprovada a ata da primeira reuniã do Conselho, ocorrida em 10/03/2020, em 

unanimidade. 

 

I. PAUTA: 

a) Plano de ações para implantação no biênio 

b) Verificar as SEIs (solicitações realizadas à SVMA) pendentes e suas respectivas 

programações (Claude) 

c) Discussão sobre a reforma do parque  

 - Análise do fechamento do parque durante a quarentena 

d) Adequação do regimento  às reuniões remotas segundo Portaria nº 49 

 

REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 

 
1) Plano de Ações: Sabendo que o assunto é amplo e requer um tempo grande de 

discussão,o Sr. João deu a ideia de fazer um roteiro com os tópicos a serem 
debatidos entre o grupo. O Sr. Claude ficará com a tarefa de fazer o roteiro com 
a ajuda dos demais conselheiros e, na próxima reunião, apresentará esse roteiro. 
O Sr. José complementou dizendo que a ideia do plano consiste em ações de 
interesse da Comunidade em relação ao Parque. Para o bom andamento do 
trabalho, o Sr. João sugeriu que esse material seja enviado a todos, e quando 
recebido, cada um fará a análise de cada tópico, enriquecendo o conteúdo. 
Usaremos o whatsap e email para as trocas deste arquivo. 

 



 
 
 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREVIDÊNCIA 

 

Ata reunião Conselho Gestor do Parque Previdência - nº 01 – Página 2 de 3 

2) SEIs pendentes: O Sr. João informou que há 10 SEIs pendentes, sendo: 

 
a) Bomba d`água: O Sr. João informou que no Conselho anterior, já tinha aberto uma 

SEI solicitando a troca da bomba e junto encaminhou o orçamento, pois a mesma 
está em condições precárias, com problemas mecânicos e técnicos. Durante esse 
período não foi realizada a troca, porém fizeram outro serviço, a construção em 
alvenaria onde ficará a bomba. Ficamos sabendo que outra SEI foi aberta, e com 
isso uma nova requisição de compra da bomba com uma nova data para a compra 
da bomba. Ficou a dúvida em relação ao novo pedido de compra, já que existia 
uma anterior e qual a razão de não te-la comprado junto com a construção do 
local. A Sra. Meire manterá contato, por email, com a Sra. Deize, direrora da 
SVMA sobre o assunto. 

b) Drenagem do parque: O Sr João informou que a obra foi concluída. 
 
Como tivemos um debate amplo, ficamos de verificar as demais SEIs na próxima 
reunião do conselho. 
 
3) Lixo reciclável: O lixo reciclável é colocado em caixas destinadas a ele, porém 

verificasse que também são jogadas pilas e lâmpadas no local, materiais 
altamente contaminantes. O Sr Claude sugeriu que fosse usado o informativo da 
Amapar com informações desse material e indicar locais que fazem essa 
reciclagem. A Camila disse que essa discussão pode ser levada para a Amapar 
resultando numa pesquisa do bairro sobre o descarte desses produtos. 

 
4) Muro: Mais uma vez discutimos o levante do muro e não entendemos a razão da 

demora em resolver o problema, visto que o Bradesco já repassou o valor do 
seguro para a SVMA. 

 
5) Reunião Remota: O Sr Jacinto falou que é uma forma de participar, acompanhar 

os assuntos do Parque e os seus resultados. Em geral, todos gostaram da 
realização da reunião remota. 

 
 

6) Assuntos para próxima pauta 

a) Discussão sobre os tópicos do plano de ações 

b) Verificar as SEIs pendentes e suas respectivas programações 

c) Enviar com 15 dias de antecedência os assuntos para a pauta da reunião 
(João) 
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Estiveram presentes à reunião os conselheiros e outros interessados, abaixo listados: 

José Jacinto / Titular 
Rosemeire Clemente Aricó / Titular 
Daniela Martorelli Pinheiro / Titular 
Sandro J.M. Martins / Suplente 
Iezer Cleonice M. Silva / Suplente 
Claude Tsezanas / Entidade 
Camila Santos R. / Suplente 
 

 

Ausentes à reunião os conselheiros: 

Carlos Gomes da Silva / Trabalhador 
 

 

A assinatura de todos os presentes a esta reunião consta no ANEXO 1 desta ata. 

São Paulo, 04/08/2020 

Conferência: 

 

_______________________ 

Administrador do Parque 
Coordenador do Conselho Gestor 

 
 
  


